

Медногорский Областной Комитет ВКП/б/.
Секретариат
25.2.42

МЕДНОГОРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КОМИТЕТ ВКП/б/.
СЕКРЕТАРЬ ОБКОМА тов. САТРОНСВУ.

14
443

ДОКЛАДНАЯ

О состоянии партийно-политической работы в госпиталях Наркомздрава по г. Медногорску за период с 1-го февраля по 1-е июля 1942 года.

В целях реализации решения бюро Обкома от 23 января с/г. "О партийно-политической работе в госпиталях", Медногорский РК ВКП/б/ и парторганизации госпиталей /в 2-х партийных организациях 23 человека/ провели следующую работу.

Основные предприятия города шефствуют над госпиталями. Над госпиталем № 3642 г. Медногорска шефствуют МСЗ и Сремдэстрой, швейная фабрика, № 3928. Ракитянка - завод 314 и Рудник. Шефство было оформлено к 23 годовщине РККА. Делегации во главе с руководителями партийных и хозяйственных организаций приучиваются на торжественных собраниях, посвященных дню Красной Армии, беседовали с ранеными, с обслуживающим персоналом, приносили каждому раненому бойцу подарки. Сейчас наши предприятия помогают госпиталям по хозяйственной части, например: недостаток кухонной и столовой посуды предприятия пополнили, особенно в этом отношении отзывались руководители 314 завода. Партийные организации действующих организаций через комсомол и школы организуют стирку и починку белья, это в Медногорском госпитале. В Ракитянском госпитале ученики старших классов во время учебного года ходили читать тяжело раненым газеты и художественную литературу. В обоих госпиталях установлены радиоприемники, репродукторы в коридорах и в некоторых палатах, особенно в палатах командно-политического состава, наушники.

18 44

С 15 июня отдел партийной пропаганды ГИ ВКП/б/ организовал ежедневный прием сводки Информбюро, ежедневно госпитали сводки получают, это особенно необходимо потому, что "Медведский рабочий" выходит всего 3 раза в санитарный. Все сводки перепечатываются и агитаторами прочитываются по палатам и в красных уголках. Всего по госпиталям работает 52 агитатора, 20 человек в госпитале 3642 и 32 чел. в Раненевском. Состав агитаторов большинство из командно-политического состава раненых больных. Агитаторы используют центральные газеты, но центральных газет у нас лимит очень маленький, поэтому во всех корридорах на каждом этаже и в красных уголках устроены витрины. Кроме работы агитаторов, силами лекторской группы ГИ ВКП/б/ в госпиталях за это время прочитано в госпиталях лекций и докладов - 56, примерно по следующей тематике: "О международной обстановке" - 8, "Учение ЛЕНИНА-СТАЛИНА о войнах справедливых и несправедливых", "Слабость тыла фашистской Германии", "Героическое прошлое русского народа", "Что происходит в оккупированных областях Союза", "Фашизм - злейший враг прогрессивного человечества" и др.

Кроме того в госпитале 3642 прочитано 18 лекций по санитарному просвещению.

В обоих госпиталях выпускаются стенные газеты - общегоспитальные - 3 раза в месяц и по отделениям - 8, за это время было выпущено 130 боевых листков.

В обоих госпиталях созданы группы художественной самодеятельности, где участвуют обслуживающий персонал и наравне с больными. Группы самодеятельности делают 7-8 концертов в месяц, 8-10 раз в месяц кинокартина.

19 XMS

Госпитали соревнуются между собой за образцовый порядок и чистоту, за культурное обслуживание раненых больных, за дисциплину в госпиталях. Соревнование развернуто также и по отделениям, в больницах госпиталей имеется внутригоспитальное переходящее Красное знамя, последняя передача Красного знамени произошла 1-го Мая.

Большую работу проделало партийное и хозяйственное руководство госпиталей, им не плохо помогли шефы города и колхозы, по созданию собственного хозяйства. В госпитале 3642 посеяно 42 га и на откорм оставлено 10 голов поросят, в госпитале 3928 - 50 га и свиноматки 82 головы. План сева по обоим госпиталям перевыполнен.

Основные недостатки в руководстве госпиталями:

1. Руководители партийных, хозяйственных и профсоюзных организаций, за исключением работников Горкома ВКП/б/, посещают госпитали почти только по юбилейным дням и не организовано посещение госпиталей лучшими стахановцами наших предприятий. Общественный артистический пропаганды составил совместно с комиссарами госпиталей секретарями шефствующих организаций график и этот пробел будет ликвидирован.

2. Плохо дело обстоит с художественным обслуживанием. Госпитали очень мало и не регулярно получают кинокартины, а агитбригады комитетов искусств выезжают только попутно. Не достает художественной литературы в библиотеках госпиталей, сейчас организован сбор книг по городу.

Секретарь Медногорского Горкома ВКП/б/:

Лежнев /МАРТИНСА/

